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______________________ und _________________ bilden das Bundesland Tirol.  

Da ____________________ ab 1919 zu Italien gehört, sind Nord- und Osttirol jetzt  

getrennt. Zählt man die beiden Flächen zusammen, erhält man _________ km². 

     

Auf dieser Fläche verteilen sich ca. ____________________ Einwohner.  

Will man Tirol von oben sehen, besteigt man den höchsten Berg Tirols,  

die ____________________mit 3 768 m. Ist man hingegen ein guter Schwimmer,  

besucht man den größten See Tirols, den _________________________ 

     

Nicht schwimmen hingegen sollte man aufgrund der starken Strömung im _______ 

Dass dieser Fluss auch durch die Landeshauptstadt _____________________fließt,  

sieht man am Namen. Hier finden wir die wichtigste Sehenswürdigkeit Tirols – das 

______________________ . Unübersehbar ist hier, dass der __________________ 

ein wichtiger Wirtschaftsfaktor Tirols darstellt. 

Will man nach Vorarlberg, dann muss man den _____________________ entweder  

überqueren oder durchfahren.  In den Süden nach Italien geht es über  

die ______________________________ 

Hier finden Sie die Antworten: Bundesland Tirol Lösungen 


